




LUVA Handmade Menu offre une gamme d’accessoires pour les hôtels et les restau-
rants. Notre tradition familiale de fabrication de produits en cuir remonte à 1933. 
Grâce à des matériaux européens et à un travail artisanal méticuleux, nos produ-
its sont à la fois authentiques et d’une belle simplicité. Si vous êtes à la recherche 
d’une carte de menu personnalisée, d’un porte-addition haut de gamme ou d’une 
collection d’accessoires pour ravir vos hôtes, n’hésitez pas à nous contacter. Vous 
pouvez faire confiance à nos designers, à nos artisans et artisanes, ainsi qu’à leur 

savoir-faire et à leur expérience. 

Permettez-nous de vous inviter à découvrir l’Art de l’Hospitalité !
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Marquage à chaud avec 
film couleur

Le marquage à chaud se fait avec un film fin et coloré. 
La pression et la chaleur font fondre la couche adhésive 
du film, qui est alors appliquée de manière permanente 

sur la surface du matériau. Ce processus peut être répété 
à plusieurs reprises pour créer des motifs de couleurs 

différentes.

Débossage

Le débossage du cuir est un procédé qui allie tradition, 
précision et savoir-faire. Des matrices en laiton estampent 
le cuir à une pression de 100 kg/cm2 et à une température 
de 130 à 250 degrés Celsius, créant ainsi un effet tridimen-

sionnel sous la forme d’un logo ou d’une décoration.

MÉTHODES DE PERSONNALISATION

Transfert thermique

Ce processus consiste à transférer des éléments graphi-
ques ou du texte en couleur sur la surface d’un produit. 
Tout d’abord, une imprimante spéciale imprime le motif 

sur un film de transfert. Le motif est ensuite appliqué sur la 
surface cible à l’aide d’une température élevée agissant sur 
les pigments du film. Il s’agit d’une méthode populaire qui 
garantit la durabilité et la grande qualité de la décoration 

colorée.



5Nos méthodes de personnalisation vous offrent un large éventail d’options pour adapter votre produit. Nous décorons les car-
tes de menu de votre choix pour en faire des accessoires à la mode et la star de toutes les tables de votre établissement.

Gravure au laser

La gravure au laser est une technique moderne (avec une 
précision de 0,01 mm) utilisée pour décorer des matériaux 
traditionnels tels que le bois, le cuir, le feutre ou le métal. 
Un faisceau laser focalisé retire la couche supérieure du 

matériau pour créer un motif, tel que du texte ou des 
éléments graphiques. Il s’agit d’une méthode très précise 
destinée à la décoration permanente et à la personnalisa-

tion des produits.

Badge gravé

Plaque décorative fabriquée à partir d’aluminium peint par 
poudrage ou d’acier inoxydable brossé, avec logo gravé au 

laser. Rivetée.

Impression UV

Il s’agit d’une technique d’impression directe sur des objets 
qui utilise la lumière ultraviolette pour faire durcir la pein-
ture. Ce procédé garantit une grande qualité et intensité 
des couleurs, ainsi qu’une durabilité et une résistance à 
l’abrasion du marquage. L’impression UV constitue un 

excellent choix pour les produits fréquemment utilisés.
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Nous choisissons avec soin les matériaux que nous utilisons. Il est important qu’ils soient beaux, résistants et produits 
de manière durable.
La majeure partie du cuir que nous utilisons provient de tanneries polonaises que nous connaissons bien et que nous 
visitons dans le but de constater de nos propres yeux la manière dont notre future matière première est fabriquée. 
Les autres matériaux certifiés sont importés depuis des pays de l’Union européenne. Nos produits sont conformes 
à REACH.

Wash Paper
Le WASH PAPER est un matériau moderne et 
écologique largement utilisé dans le monde 
de la mode et du design. Il s’agit d’un mélan-
ge de cellulose et de silicone ayant l’aspect 
et le toucher du cuir, et doté d’une durabilité 
exceptionnelle. Le Wash Paper ne se dissout 
pas au contact de l’eau et est imperméable, 
ce qui le rend idéal pour les environnements 
de restauration.

Cuir Primavera
Le cuir PRIMAVERA, également connu 
sous le nom de cuir à longue durée de 
vie, est un Simili cuirll-up pleine fleur de la 
plus grande qualité. Il a été imbibé d’huile, 
ce qui permet au portefeuille de changer 
d’aspect au fil du temps. Il s’éclaircit au 
niveau des plis et se raye facilement, ce 
qui lui confère un aspect vintage naturel. Il 
est toutefois possible de lui redonner son 
aspect d’origine en le polissant. 

Cuir Saddle
Le cuir SADDLE est un matériau traité avec 
des substances tannantes d’origine végétale. 
Depuis des siècles, il est utilisé pour la fabri-
cation de selles confortables et de grande 
qualité. Il est tanné avec des substances 
végétales et la cire chaude qui l’imprègne 
lui confère sa souplesse. Au fil du temps et 
de l’utilisation, le cuir évolue : il se raye, sa 
couleur se transforme dans les plis et une 
riche patine se développe. 

Cuir Hunter

Le cuir HUNTER est un cuir résistant, commu-
nément appelé nubuck. Sa surface a été polie, 
imbibée d’huile spéciale puis recouverte d’une 
cire qui permet au portefeuille de vieillir en beau-
té, ce qui lui confère un aspect usé et d’occasion 
naturel.



Cuir recyclé Spectro
Le cuir SPECTRO est un matériau totale-
ment écologique, constitué d’un mélange 
de mélange de déchets de cuir broyés et 
de caoutchouc naturel. Cela lui confère une 
résistance totale à l’eau et à la saleté. Les 
produits fabriqués en cuir SPECTRO 
conviennent bien à des conditions 
d’utilisation exigeantes.

Cuir Italia

Le cuir ITALIA est un cuir moderne au fini semi-
-mat. La surface du cuir a été vaporisée avec 
une teinture à l’aniline. Grâce à ce procédé, 
les marques de croissance naturelles et la 
structure du cuir sont préservées et demeu-
rent visibles sur le produit fini. En tant que cuir 
tanné semi-végétal, le cuir Italia est exception-
nellement doux et agréable au toucher, tout 
en étant robuste et durable. De plus, le cuir a 
été enduit d’un vernis hydrofuge, ce qui le rend 
résistant aux taches mineures.

Cuir recyclé 
Spectro - Antilope

Une variante du cuir recyclé Spectro, avec 
la texture élégante du cuir naturel classi-
que. Le motif est clairement perceptible 
au toucher.

Cuir recyclé 
Spectro - Panda

Une variante du cuir recyclé Spectro, avec 
la texture élégante du cuir naturel classi-
que. Le motif est clairement perceptible 
au toucher.

Cuir recyclé 
Spectro - Pacifico
Une variante du cuir recyclé Spectro avec 
la texture délicate du cuir naturel classi-
que. Le motif est subtilement perceptible 
au toucher.

Cuir recyclé 
Spectro - Iguana

Une variante du cuir recyclé Spectro avec 
la texture du cuir naturel classique. Le mo-
tif est clairement perceptible au toucher.



Simili cuir Presidente

Simili cuir avec une texture délicate de cuir 
naturel. Similaire au cuir et chaud au 
toucher. Il se décolore lorsqu’il est gaufré, 
ce qui confère au logo un aspect net et 
contrasté.

Simili cuir Dublin
Simili cuir avec une texture délicate de 
cuir naturel. Similaire au cuir au toucher. 
Il se décolore lorsqu’il est gaufré, ce qui 
confère au logo un aspect net et contra-
sté.

Simili cuir Stereo
Simili cuir avec une texture semblable 
à celle d’une toile ancienne. Chaud au 
toucher. Il se décolore lorsqu’il est gaufré, 
ce qui confère au logo un aspect net et 
contrasté.

Simili cuir Noble

Simili cuir avec une texture délicate de cuir 
naturel. Similaire au cuir et chaud au toucher. 
L’embosage donne un effet délicat au logo.

Simili cuir Lancaster

Simili cuir ressemblant à du cuir naturel 
utilisé depuis des années. Similaire au 
cuir au toucher. Il se décolore lorsqu’il est 
gaufré, ce qui confère au logo un aspect 
net et contrasté.

Simili cuir Berlin
Simili cuir classique à la texture délicate et 
naturelle. Chaud, souple et lisse au toucher. 



Simili cuir Saffiano
Simili cuir agrémenté d’une texture 
Saffiano, un motif distinctif à carreaux 
fins créé par Mario Prada en 1913. Chaud 
au toucher.  L’embosage donne un effet 
délicat au logo.

Simili cuir Limoncello

Simili cuir semblable à de la toile. Chaud 
au toucher. Il se décolore lorsqu’il est 
gaufré, ce qui confère au logo un aspect 
net et contrasté.

Simili cuir Havana 

Simili cuir imitant la surface de la pierre. 
Chaud au toucher. Il se décolore lorsqu’il 
est gaufré, ce qui confère au logo un 
aspect net et contrasté.

Simili cuir Comodo

Simili cuir à la texture particulière, diver-
sifiée et « sauvage ». Similaire au cuir au 
toucher. Il se décolore lorsqu’il est gaufré, 
ce qui confère au logo un aspect net et 
contrasté.

Simili cuir Stone

Simili cuir à la texture de pierre. Chaud au 
toucher. Il se décolore lorsqu’il est gaufré, 
ce qui confère au logo un aspect net et 
contrasté.

Simili cuir Rust

Simili cuir avec la texture du nubuck, poli 
par des années d’utilisation. Chaud et effet 
daim au toucher. Il se décolore lorsqu’il 
est gaufré, ce qui confère au logo un 
aspect net et contrasté.



Toile acrylique

La TOILE ACRYLIQUE est un matériau durable 
et facile à entretenir, fabriqué à partir de fibres 
de coton imprégnées d’acrylique. Un poids 
robuste de 250 g/m2, associé à des propriétés 
hydrofuges, garantit aux produits fabriqués 
à partir de toile une performance et une 
longévité optimales dans les conditions les plus 
exigeantes.

Feutre
Le FEUTRE synthétique est un matériau du-
rable fabriqué à partir de fibres de polyester 
recyclées. Il est léger, doux au toucher et 
confère un caractère convivial aux produits. Sa 
flexibilité et sa facilité de moulage en font un 
matériau extrêmement polyvalent.

Bambou
Depuis des siècles, l’élégance naturelle et la 
durabilité du BAMBOU fascinent les gens. 
Les produits fabriqués à partir de bambou 
allient l’harmonie et la fonctionnalité de 
la nature. Sa croissance est extrêmement 
rapide, ce qui en fait un matériau facilement 
renouvelable. Cela permet une approche 
responsable de la production : célébrer les 
dons de la nature tout en préservant l’équili-
bre délicat de notre environnement.

Contreplaqué de bouleau
Le CONTREPLAQUÉ DE BOULEAU est un 
matériau solide fabriqué en collant en usine de 
fines couches de bois. Il est facile à travailler 
et permet de créer une grande variété de 
designs. Le contreplaqué de bouleau présente 
un aspect naturellement chaud et élégant, qui 
peut être mis en valeur par un vernissage ou 
une teinture.

Tyvex
Le TYVEX est imperméable et léger. Le fil de 
polyéthylène qui le compose est résistant à 
l’abrasion et aux déchirures, ce qui garantit la 
durabilité des produits fabriqués à partir de ce 
matériau, tels que les bracelets de festival et 
les dossards des marathoniens. Par ailleurs, il 
est possible de le recycler un nombre illimité 
de fois.



GARNITURES
Le style final et le goût de chaque pièce sont cachés dans les moindres détails de la finition. Laissez-nous vous conseiller sur 
les meilleures solutions pour souligner la beauté de vos locaux. Pour un renouveau du design, nous vous proposerons une 
large gamme de garnitures et accessoires. Voyez ce que nous avons à offrir. N’hésitez pas à nous inspirer avec vos idées.

Coins métalliques
Vous souhaitez protéger les coins de la 
couverture ou peut-être que, comme nous, 
vous pensez qu’ils sont tout simplement 
beaux ? Nous proposons trois tailles de coins 
dorés ou argentés.

Garnitures de couverture
Les éléments métalliques utilisés dans les produ-
its sont appelés garnitures. Dans la version stan-
dard, nous les proposons dans la couleur noire 
ou chromée. Pour une commande spéciale, ils 
peuvent être peints de la couleur de votre choix.

Montage à vis

Les vis de montage de carte sont disponibles 
dans diverses couleurs, tailles et longueurs. 
En laiton ou chrome, longues ou courtes, 
vintages ou modernes. Nous les adapterons 
au style de votre menu.

Clips

Les clips, ou, comme disent certains, boutons-
-pression, que nous utilisons pour les produits 
LUVA sont en acier inoxydable - ils satisferont 
à toutes les conditions du restaurant. Dispo-
nibles en noir, doré ou chromé, et associés 
à un logo délicat, ils peuvent constituer une 
décoration sur votre produit.

Couleur de la couture

Vous pouvez mettre en valeur le style de vos 
locaux de manière subtile en choisissant une 
couleur de couture. Des fils avec la même 
nuance de couleur que le logo harmoniseront 
parfaitement votre produit.

Élastiques de fixation 
colorés
L’élastique appartenant au système TAN-
GRAM constitue non seulement un élément 
clé pour la fixation, sur la couverture, des 
cartes de menu imprimées, mais aussi un 
élément décoratif. Disponible dans une large 
gamme de couleurs.



ASSEMBLAGE
Le système breveté de cartes de menu TANGRAM, développé par LUVA.menu, vous 
permet de personnaliser vos cartes de menu en fixant les pages imprimées à la cou-
verture du menu grâce à l’une des nombreuses méthodes disponibles. Il existe deux
manières de fixer les pages au menu : la méthode de base, c’est-à-dire avec un élasti-
que au milieu de la couverture du menu, et la méthode décorative, c’est-à-dire avec 
des raccords métalliques sur la tranche de la couverture du menu. Ces deux solutions 
vous permettent de maintenir fermement vos pages de menu imprimées et pliées à 
l’intérieur de la couverture, mais aussi de personnaliser votre Protège-menu avec dif-
férents éléments. Le système de cartes de menu TANGRAM offre différentes options 
permettant de répondre à diverses épaisseurs de menus et exigences.
Nous avons développé le système de cartes de menu TANGRAM pour vous permet-
tre d’apporter des modifications à votre menu de la manière la plus simple et la plus 
pratique possible.
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Élastique TANGRAM

Option de base

La version de base du système de cartes de menu TANGRAM, pour les lignes Ambiente et Fine 
Dining Pro, consiste en un élastique placé dans le pli de la couverture du menu. Cela vous permet 
de placer vos pages de menu imprimées et pliées fermement sous l’élastique (Par exemple, 
des feuilles A3 pliées une fois pour un menu au format A4). L’élastique sert également 
de base à toute autre solution du système de cartes de menu TANGRAM disponible : 
- tube en laiton 
- glissière 
- support avec vis / vis à rosette 
- support avec loquets 
- support avec aimants 
- pochettes passe-partout / pochettes transparentes
Chaque élément peut facilement être assemblé et désassemblé.

Raccords TANGRAM

Option décorative

Une autre façon, un peu plus élégante, de fixer le système TANGRAM consiste à utiliser les raccords 
décoratifs qui se trouvent au verso de la carte du menu. De la même manière qu’avec l’élastique, il 
est possible d’y recourir pour créer une fixation autonome et stable destinée aux feuilles de papier, 
en les intégrant à l’intérieur de la carte à l’aide de bandes métalliques pliées.
Nous utilisons également les raccords en guise de base pour les options suivantes relatives au 
système de fixation des cartes TANGRAM :
- support avec vis / vis à rosette
- support avec clips
- support avec aimants 
- pochettes passe-partout / pochettes transparentes



Tube en laiton

Le tube en laiton vient compléter l’élastique de base. Grâce à sa solidité, il peut accueillir un plus 
grand nombre de pages de menu imprimées et pliées. En plus de cette fonctionnalité, la brillance 
métallique du tube confère une finition esthétique attrayante. Ce tube d’un diamètre de 5 mm est 
fabriqué en laiton résistant à la corrosion et conforme à la norme européenne EN CW612N.

Support avec clips

Un rail fabriqué dans le même matériau que la couverture du menu. Les cartes de menu imprimées 
sont fixées à l’aide de quatre clips métalliques, adaptés au modèle et à la distance standard des trous 
de reliure. Ce type de support peut accueillir jusqu’à 20 feuilles de papier de 120 g.

Glissière

Ce rail élastique, fabriqué à partir de plastique, peut accueillir jusqu’à 25 feuilles de menu de 120 g. 
Nous recommandons d’agrafer toutes les pages du menu ensemble avant de les faire glisser dans 
le rail. 

Support avec aimants au néodyme

Il s’agit de la solution la plus aboutie et la plus élégante du système de cartes de menu TANGRAM 
sur rail. Le rail est fabriqué dans le même matériau que la couverture du menu, renforcé par une 
couche supplémentaire. Les cartes de menu imprimées sont fixées par les puissants aimants au 
néodyme placés de part et d’autre du rail. Cette solution peut accueillir jusqu’à 10 feuilles de menu 
en papier de 120 g. Nous recommandons d’agrafer toutes les pages du menu ensemble avant de 
les fixer au niveau du rail.



Support avec vis à rosette

Un rail fabriqué dans le même matériau que la couverture du menu. Les cartes de menu imprimées 
sont fixées à l’aide de vis à rosettes décoratives en acier inoxydable. 
Ce type de support peut contenir jusqu’à 30 feuilles de papier 120 g.

          Fixation effectuée à l’aide d’une clé hexagonale

Support avec vis

Un rail fabriqué dans le même matériau que la couverture du menu. Les cartes de menu imprimées 
sont fixées à l’aide de vis en acier inoxydable. Ce type de support peut contenir jusqu’à 20 feuilles 
de papier 120 g.

          Fixation effectuée à l’aide d’un tournevis plat 

Pochette passe-partout 

Les pochettes passe-partout sont fabriquées en papier synthétique blanc ou noir de grande qualité. 
Elles confèrent une touche sophistiquée et raffinée aux feuilles du menu. Pour un rendu optimal, 
nous recommandons d’utiliser 3 pochettes (pliées en deux) pour un maximum de 12 pages de menu.

Pochette transparente

Ces pochettes sont fabriquées en PVC non adhésif. Il s’agit de pochettes transparentes de grande 
qualité : même les impressions standard réalisées à partir d’une imprimante de bureau bénéficient 
d’une belle apparence. Par ailleurs, ces pochettes protégeront vos pages de menu imprimées contre 
les impuretés et l’humidité pendant une longue période. 
Une pochette peut être utilisée pour 4 pages de menu maximum.
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AUTUMN 
BREEZE

Par un après-midi pluvieux, la météo, telle un balai automnal, pousse les gens à déserter les rues. 
Ceux-ci trouvent refuge dans un restaurant où ils peuvent se réchauffer les mains avec une tasse de 
thé chaud au sirop de baies de sorbier et déguster une tarte de saison au fromage à pâte persillée, 
aux poires confites et aux noix. La couleur rousse et chaleureuse des menus posés sur les tables 
fait monter la température et rend le lieu encore plus accueillant.
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Sous-verre
Modèle : 1607318
Taille : 12 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Porte-addition
Modèle : 1962318
Taille : 11 x 19 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Protège-menu
Modèle : 1085318
Taille : (A4Q) 23 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Protège-menu Ambiente 
Modèle : 1947318
Taille : (A4S) 12,5 x 32 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Set de table
Modèle : 1595318
Taille : 44,5 x 36,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Protège-menu Fine Dining Pro
Modèle : 1634318
Taille : (A5) 18 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 11.
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MANGIAMO!

Lorsque l’huile d’olive fait son entrée, que les tomates rougissent et que le prosciutto crudo se dresse sur 
les assiettes à la manière des Dolomites, aucun doute n’est permis. Ajoutez à cela des olives et une suc-
culente focaccia. Ainsi que du vin, de la musique et des chants jusqu’au petit matin. Notre collection de 
menus en cuir recyclé est parfaite pour un tel cadre méditerranéen. Profitez de la nuit jusqu’à l’aube !
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Porte-addition
Modèle : 1052330
Taille : 12 x 23,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Iguana

Protège-menu
Modèle : 2153330
Taille : (A4L) 34,5 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Iguana

Rond de serviette
Modèle : 2132330
Taille : 4 x 18,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Iguana

Set de table
Modèle : 2040330
Taille : 41 x 31 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Iguana

Chevalet de table
Modèle : 1599330
Taille : 7 x 6,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Iguana

Protège-menu
Modèle : 1061330
Taille : (A5) 17,5 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Iguana
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SLOW 
DOWN

C’est à ce moment de la journée que les nœuds de cravate se desserrent et que les vestes se retro-
uvent sur le dossier des chaises. Les conversations importantes se poursuivent, mais le rythme n’est 
plus aussi effréné et l’environnement s’est transformé en un cadre moins formel. Dans cet intérieur 
chaleureux, aux allures de loft et aux touches modernes, le charme désinvolte du cuir noir fait figure de 
cerise sur le gâteau. Les menus promettent une véritable expérience culinaire. Un verre de gin Tanqu-
eray. Des moules au vin blanc, à l’ail et à l’oignon, servies avec des croûtons croustillants et de fromage 
gruyère, le tout parfumé au thym et au romarin. La réunion peut se poursuivre...
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Sous-verre
Modèle : 1046318
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Protège-menu Fine Dining Pro
Modèle : 1900318
Taille : (A4S) 14 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Porte couverts
Modèle : 1044318
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro- Antilope

Set de table
Modèle : 2135318
Taille : 41 x 31 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Planchette à menu 
Modèle : 1830318
Taille : (A5) 16,5 x 23,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope

Porte-addition 
Modèle : 1976318
Taille : 13 x 20 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Antilope
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THE 
ORCHID

La cuisine de rue thaïlandaise aromatique a investi le palace. Dans cet intérieur chic, les parfums de 
citronnelle et de gingembre flottent dans l’air comme de l’encens. Entourés d’une abondance de décora-
tions en bois sculpté, nous attendons le festin. Il se composera d’une salade de papaye verte Som Tam, 
d’un curry de crevettes dorées et d’un poisson frit dans une feuille de bananier. Et tant d’autres délices 
figurent sur ce charmant menu...
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Porte-addition
Modèle : 1962348
Taille : 11 x 19 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Pacifico

Protège-menu Ambiente
Modèle : 2169348
Taille : (A4L) 31 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Pacifico

Porte-baguettes
Modèle : 1042348
Taille : 3,5 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Pacifico

Boîte à mouchoirs
Modèle : 2164348
Taille : 24,5 x 13,5 x 7 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Pacifico

Set de table 
Modèle : 2170348
Taille : 40 x 27,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Pacifico

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.
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LADIES & 
GENTLEMEN

Il s’agit d’une collection sophistiquée mais légère. Une seigneurie du 21e siècle. D’une élégance discrète, 
elle vous invite avec grâce à dîner au son du piano. Au menu du jour, le chef propose un velouté 
d’asperges à la crème citronnée et une épaule de veau rôtie au romarin. Ainsi qu’un soufflé au chocolat 
pour le dessert. Mesdames et messieurs, nous vous invitons à nous rejoindre à table.
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Accroche-porte
Modèle : 1960319
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Panda

Protège-menu
Modèle : 1959319
Taille : (A4) 25,5 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Panda

Sous-verre
Modèle : 1047319
Taille : Ø 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Panda

Boîte à mouchoirs
Modèle : 1673319
Taille : 24 x 13 x 6,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Panda

Protège-menu
Modèle : 1788319
Taille : (A5) 17 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Panda

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 11.

Set de table
Modèle : 1039319
Taille : 35 x 45 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Panda

Protège-menu Fine Dining Pro
Modèle : 1633319
Taille : (A4H) 17,5 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Panda
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STEEL
MAGNOLIAS

Dans ce restaurant, de longs rideaux en mousseline séparent l’intérieur de l’agitation de la grande ville. 
Ils créent une ambiance parfaitement propice à la contemplation et à la relaxation. Les tables arborent 
fièrement un menu revêtu d’un gris distingué, orné d’une fleur blanche. Les murs du restaurant 
et la vaisselle en porcelaine sont blancs. Sont également blancs le gaspacho de daikon et d’amandes, 
les nouilles de riz avec poitrine de poulet à la sauce à la noix de coco et le dessert Eton Mess 
à la meringue et aux prunes de litchi. Sont également blanches les fleurs des magnolias qui poussent 
dehors, dont les pétales agrémentent le vert luxuriant de la pelouse à chaque coup de vent...
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Protège-menu
Modèle : 1596094
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Promo menu
Modèle : 1600094
Taille : (A6) 12 x 16 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-couverts
Modèle : 1598094
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Boîte
Modèle : 1655094
Taille : 12 x 24 x 3 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-addition
Modèle : 1592094
Taille : 10 x 16,5 cm 
Matière : Cuir recyclé Spectro

Set de table
Modèle : 1595094
Taille : 43,5 x 36 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Sous-verre
Modèle : 1607094
Taille : 12 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Chevalet de table
Modèle : 1685094
Taille : 7 x 6,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu
Modèle : 1112094
Taille : (A5) 18,5 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro



THE 
HORIZON

La recette de la soirée idéale à deux ? Des huîtres Tempura, de la glace à la spiruline ou du foie gras 
à la mode de Long Island sur la terrasse d’un restaurant de bord de mer. Débouchez le champagne, 
évadez-vous un instant et profitez du bruit de la mer. Admirez le soleil couchant, sentez la brise d’été 
et l’intensité des saveurs qui vous accompagneront pour toujours.



29

Sous-verre
Modèle : 1047094
Taille : Ø 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Set de table
Modèle : 1039094
Taille : 35 x 45 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1178094
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Panièr
Modèle : 1036094
Taille : 19,5 x 19,5 x 6 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Rond de serviette
Modèle : 1031094
Taille : 5 x 18,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Plateau
Modèle : 1038094
Taille : 12,5 x 28 x 3 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Planchette à menu 
Modèle : 1024094
Taille : (A5) 18 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro



BLACK IS THE 
NEW BLACK

Un incontournable pour tout intérieur. Une collection inspirée de la légendaire petite robe noire, indi-
spensable à toute femme élégante. À vous de voir si elle est aussi sophistiquée que du caviar noir, aussi 
mystérieuse qu’un fourrage au praliné ou aussi sensuelle que l’arôme d’un expresso fraîchement prépa-
ré. Ce qui est sûr, c’est qu’il s’agit d’un classique avec lequel on ne peut jamais se tromper.
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Porte-addition
Modèle : 1195094
Taille : 18 x 9 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-addition
Modèle : 1196094
Taille : 14,5 x 14 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Plateau
Modèle : 1197094
Taille : 11,5 x 26 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu 
Modèle : 1083094
Taille : (A4L) 31,5 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Planchette à menu 
Modèle : 1116094
Taille : (A4) 23 x 32 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Rond de serviette
Modèle : 1208094
Taille : 4 x 18 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro



IRISH 
COFFEE

Une couleur associée à la nature, à l’harmonie et à l’Irlande. Au terme d’une longue journée, nous nous 
réfugions dans les rues de Dublin, où des restaurants se cachent dans de vieilles maisons de ville my-
stérieuses. Du noir, du rouge et du vert, de la brique et du bois. Un effet massif, mais apaisant. Impossible 
de dîner dans cette ancienne ville celtique sans goûter au ragoût irlandais d’agneau fondant. Et faites-le 
suivre d’une pinte de Guinness foncée, surmontée d’une mousse épaisse et crémeuse. Puis terminez par 
un café, agrémenté d’une généreuse rasade de whisky. Vous pouvez y aller !
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Set de table
Modèle : 1041094
Taille : Ø 38 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Fine Dining
Modèle : 1060094
Taille : (A4Q) 23 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Panièr
Modèle : 1033094
Taille : 21 x 21 x 6 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1179094
Taille : (A4H) 17 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Sous-verre
Modèle : 1046094
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-addition
Modèle : 1053094
Taille : 12 x 17 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro



ROYAL 
BURGUNDY

Bordeaux, rubis et pourpre : ces couleurs nobles règnent dans les intérieurs élégants. Elles rehausse-
ront le style romantique des restaurants des vieux palais et châteaux, où de la pintade royale, du caviar 
et du vin rouge rendront tout rendez-vous encore plus spécial. Un bordeaux plus prononcé peut éga-
lement être utilisé dans les intérieurs de style scandinave. La bière Kraft n’aurait-elle pas meilleur goût 
dans un intérieur évoquant des paysages nordiques, dans un décor de rideaux aériens, de bois brut et 
de coussins moelleux de couleur bordeaux ? 
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Planchette à menu 
Modèle : 1025094
Taille : (A4) 24 x 33 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Panièr
Modèle : 1034094
Taille : 29 x 29 x 8 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte carnet
Modèle : 1102094
Taille : 9 x 13 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Set de table
Modèle : 1041094
Taille :  Ø 38 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1180094
Taille : (A4Q) 23 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Sous-verre
Modèle : 1046094
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.



RELAXATION 
LAB

Si le mot routine est synonyme de visite nocturne dans un bar à vin inspirant servant des spiritueux 
Grand Reserve, ou simplement de thé hivernal accompagné d’un gâteau fait maison, alors tout le mon-
de est tenté par une telle monotonie. Le fait de retourner dans des lieux propices à la détente ne relève 
pas de l’ennui, mais constitue un refuge contre le stress de la vie quotidienne. Pour ceux qui veulent 
s’offrir un moment privilégié par une soirée glaciale, un tel restaurant au cœur de la ville constitue 
un excellent choix. Retournons-y !
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Sous-verre
Modèle : 1046094
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Fine Dining
Modèle : 1059094
Taille : (A4) 23 x 31,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-couverts
Modèle : 1044094
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Plateau
Modèle : 1038094
Taille : 12,5 x 28 x 3 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Planchette à pince
Modèle : 1027094
Taille : (A5) 17 x 23,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-addition
Modèle : 1157094
Taille : 12,5 x 20 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro



FEVER OF 
FLAVOURS

Tout établissement de caractère tirera profit de la couleur rouge, à la fois vive et énergique. Imaginez 
un steakhouse à l’ambiance dynamique proposant un burger exotique, un steak T-bone ou tomahawk 
avec, en accompagnement, une sauce à base de whisky et un verre de vin se mariant bien. Ou que di-
riez-vous d’un lieu chargé de coquelicots rouges, de broderies, de dentelles, et la chaleur d’un feu 
de cheminée ? Imaginez cela...
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Set de table
Modèle : 1041094
Taille : Ø 38 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Panièr
Modèle : 1033094
Taille : 21 x 21 x 6 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-addition
Modèle : 1152094
Taille : 11 x 19 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1180094
Taille : (A4Q) 23 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Fine Dining
Modèle : 1061094
Taille : (A5) 17 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Rond de serviette
Modèle : 1031094
Taille : 5 x 18,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.



BELGIAN 
CHOCOLATE

Un brun avec un soupçon d’or. Une couleur originale mérite un lieu original. Par exemple, une salle 
de pompes à chocolat belge remplie d’œuvres de maîtres confiseurs et de café aromatique. Ou peut-
être un bar avec de la musique live, dans un bâtiment en briques ancien, avec une large sélection 
de whisky du monde entier, et un menu à base de thym, de steak et de crevettes fumées. Quelle sera 
votre inspiration du jour ?
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Porte-couverts
Modèle : 1044094
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Set de table
Modèle : 1040094
Taille : 27,5 x 39 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1182094
Taille : (A5H) 12,5 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Chevalet de table
Modèle : 1030094
Taille : 10 x 4,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-addition
Modèle : 1157094
Taille : 12,5 x 20 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Panièr
Modèle : 1035094
Taille : 14,5 x 14,5 x 5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 11.



URBAN
SWEETNESS

La couleur de cette collection n’est certainement pas synonyme d’« ennui ». Qu’évoque-t-elle ? Un bi-
strot odorant, au charme désuet, aux premières heures du jour ? Même si vous êtes en retard au tra-
vail, il s’agit du cadre idéal pour un brunch source d’énergie, un café stimulant ou une pâtisserie 
croustillante. Ou peut-être un restaurant sensuel et moderne du centre-ville, baigné par le soleil 
couchant, évoquant des images de soupe froide et de saumon décadent, précédés d’amuse-bouches 
énergétiques ? Ne manquez pas cette invitation.
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Set de table
Modèle : 1040094
Taille : 27,5 x 39 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-couverts
Modèle : 1044094
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Planchette à pince
Modèle : 1028094
Taille : (A4) 23,5 x 32 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Panièr
Modèle : 1035094
Taille : 14,5 x 14,5 x 5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Chevalet de table
Modèle : 1030094
Taille : 10 x 4,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1181094
Taille : (A5) 17 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-addition
Modèle : 1053094
Taille : 12 x 17 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Sous-verre
Modèle : 1046094
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.



DIMENSION 
OF CALM

Niché dans les profondeurs d’un édifice de verre, cet hôtel luxueux accueille non seulement des voy-
ageurs d’affaires, mais aussi tous ceux qui souhaitent faire l’expérience d’un service hôtelier de la plus 
haute qualité au moins une fois dans leur vie. Dès votre entrée, vous ressentirez la douce aura de 
l’hôtel. L’agitation qui règne à l’extérieur est apaisée par une musique harmonieuse et un personnel 
sympathique. Une atmosphère totalement professionnelle, calme et détendue. 
Que demander de plus ?
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Boîte à mouchoirs
Modèle : 1199094
Taille : 12 x 12 x 12 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Étiquette de bagage
Modèle : 969094
Taille : 25 x 4,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Room directory
Modèle : 1210094
Taille : (A4) 26,5 x 32 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Set de table
Modèle : 1039094
Taille : 45 x 35 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Étui télécommande
Modèle : 1158094
Taille : 13 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-clés
Modèle : 1200094
Taille : 4,5 x 10,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Accroche-porte
Modèle : 1159094
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Livre d’or
Modèle : 1209094
Taille : (A4L) 31,5 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Porte-stylo
Modèle : 1219094
Taille : 11 x 11 x 13 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro



BUSINESS 
ZONE

Des affaires au plus haut niveau ? Le fait de négocier ou de se former dans une salle de conférence 
surplombant la ville inspirera et impressionnera même les entrepreneurs les plus terre-à-terre. Après 
de longues délibérations, détendez-vous dans le SPA de l’hôtel. Ou prenez une bouffée d’air frais dans 
le restaurant du dernier étage. Vous verrez les choses d’un autre œil.
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Boîte à mouchoirs
Modèle : 1156094
Taille : 24,5 x 13,5 x 7,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Calepin d’hôtel
Modèle : 1136094
Taille : 16,5 x 13 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Accroche-porte
Modèle : 1007094
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Plateau
Modèle : 1038094
Taille : 12,5 x 28 x 3 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Étiquette de bagage
Modèle : 1155094
Taille : 16,5 x 6,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Room directory Ambiente
Modèle : 1207094
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Chevalet de table
Modèle : 1030094
Taille : 10 x 4,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Sous-main
Modèle : 1151094
Taille : 60 x 40 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Promo menu
Modèle : 1605094
Taille : (A5) 17 x 22 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.
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SUNSET 
LODGE 

Dissimulé parmi les arbres de l’oasis, le Sunset Lodge est isolé de manière apaisante. Il offre du confort 
et de la relaxation, tant attendus après les épreuves que représente le périple à travers les sables chauds 
d’Afrique. Dès le pas de la porte, les clients peuvent s’immerger dans les tons chauds de la décoration du hall 
d’entrée. Des canapés et des fauteuils en cuir confortables, ainsi que des tapis persans tissés, renforcent 
l’atmosphère chaleureuse. À travers les fenêtres en terrasse, on peut voir le miroir formé par le lac, scintillant 
des éclats ambrés du soleil couchant. Les accessoires subtils qui décorent les chambres d’hôtes sont élégants 
et nobles, sublimés par la lueur de cette heure dorée. Il ne vous reste alors plus qu’à ranger les clés de votre 
pick-up, à les laisser attendre en toute sécurité dans cette boîte en cuir. Jusqu’à demain...
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Boîte
Modèle : 1664094
Taille : (A3) 40 x 30,5 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Boîte à bijoux
Modèle : 1674094
Taille : 20 x 12,5 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Boîte à mouchoirs
Modèle : 1673094
Taille : 24 x 13 x 6,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Boîte
Modèle : 1657094
Taille : 24 x 12 x 3 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Boîte
Modèle : 1656094
Taille : (A5) 22 x 16 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro



Le calandrage est le processus 
qui consiste à gaufrer une grande 
surface de Cuir recyclé Spectro 
pour lui conférer une nouvelle 
texture ou un nouveau motif. 
N’importe quel motif peut être 
créé à l’aide de cette méthode. 
Par exemple : motif de cuir, grain 
de bois, arabesque florale ou 
quelque chose de complètement 
abstrait. En fonction du type 
de calandre, il est possible 
de placer le logo sur la surface 
non calandrée de la carte ou sur 
un badge en métal. Passons 
à la 3D ! Les cartes de menu 
fabriquées dans un tel matériau 
mettront en valeur la beauté 
de votre établissement et 
témoigneront d’une imagination 
hors du commun. 

CALANDRE

Calandre BUFFALO 281

Calandre ORIENT 350

Calandre ETNO 241

Calandre BOTANICAL 244



Calandre RETRO 239

Calandre ART DECO 337Calandre TUDOR 336

Calandre POPPY 349Calandre COSMO 243

Calandre HARLEQUIN 338



Le calandrage représente également un excellent moyen de concevoir et de créer vos propres matériaux uniques. Pourquoi ne pas faire 
comme les grands designers ? Nous pouvons par exemple décorer la surface du matériau avec votre logo, des éléments graphiques re-
présentatifs de l’image de votre entreprise, ou un slogan. Disposons-les de manière symétrique. Ou jouons avec l’espace que nous offre 
le matériau. 

Que s’est-il passé ici ?

Les propriétaires du restaurant, dont le logo a la forme d’un pissenlit, souhaitaient que la carte du menu reflète son caractère aérien et sa légèreté. Nous avons donc utilisé des éléments du logo lui-même 
pour créer une calandre personnalisée qui décore toute la surface de la carte, donnant l’impression que les graines d’un pissenlit sont portées par le vent. Combiné au logo holographique gaufré et à l’éla-
stique blanc du système TANGRAM, nous avons obtenu l’effet d’un protège-menu sur mesure gracieuse et cohérente.

CALANDRAGE PERSONNALISÉ



Que s’est-il passé ici ?

Les propriétaires du bar au nom musical et Beatles-esque voulaient que les protège-menus soient 
très fraises, mais aussi avant-gardistes. Nous avons suggéré d’utiliser les fraises de leur propre logo, 
sous une forme simplifiée et surdimensionnée. Le résultat est une calandre personnalisée asymétri-
que et accrocheuse. Nous avons placé le logo avec làimpression UV au bas de la carte. Le look est 
complété par un élastique rouge vif du système TANGRAM.

Que s’est-il passé ici ?

En s’inspirant du logo amusant et cartoonesque du restaurant, l’idée était d’offrir à nos clients 
une expérience de la mer. Nous avons créé un calendrier personnalisé sous la forme d’un banc 
de poissons dans le même style de bande dessinée. Plus on s’approche du requin, moins il y a 
de poissons... Nous avons également subtilement « déconstruit » le logo de manière à ce que 
les cercles d’eau soient embossés avec une matrice distincte. Le requin lui-même a été fait avec 
l’impression UV.
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INDIAN 
SUMMER

Les premiers jours d’un mois de septembre doré. Une soirée chaude et indolente. Le soleil se couche, 
peignant le ciel dans des tons sépia. Le vent porte les notes de l’été indien, éphémères et chatoyantes 
sous les rayons du soleil. Dans de telles circonstances charmantes, le fait de dîner au milieu 
de nuances de beige est un véritable plaisir. Les premiers champignons des bois sur une quiche sont 
délicieux, et leur couleur terreuse se marie avec le ton de la collection. Les derniers rayons de lumière, 
traversant la fenêtre, jouent avec la texture élégante du cuir. Parvenez-vous à percevoir cela ?
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Planchette à pince
Modèle : 1027241
Taille : (A5) 17 x 23,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Etno

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1179241
Taille : (A4H) 17 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Etno

Plateau
Modèle : 1198241
Taille : 19,5 x 10,5 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Etno

Porte-addition
Modèle : 1152241
Taille : 11 x 19 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Etno

Sous-verre
Modèle : 1047241
Taille : Ø 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Etno

Rond de serviette
Modèle : 1032241
Taille : 11,5 x 11,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Etno



FJORDS OF 
NORWAY

Il existe des lieux de toute beauté, sauvages et apaisants, où le temps s’écoule à son propre rythme. 
Des endroits qui marquent à vie les esprits, comme les fjords norvégiens. Après avoir flâné et profité 
de la vue pendant des heures, il est très appréciable de prendre place dans le restaurant orné de bois 
et de s’accorder un repos bien mérité. Le vert profond sobre et la texture de la collection forment 
une superbe toile de fond pour le saumon Gravlax fumant actuellement servi. Tout autant appétissante 
et attrayante, dans un décor de table vert bouteille, se trouvera une tasse chaude de Glögg 
aromatique. Skål !
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Protège-menu Fine Dining Pro
Modèle : 1220239
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Retro

Chevalet de table
Modèle : 1030094
Taille : 10 x 4,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Rond de serviette
Modèle : 1031239
Taille : 5 x 18,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Retro

Promo menu
Modèle : 1436239
Taille : (A5) 16 x 22 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Retro

Planchette à menu 
Modèle : 1241239
Taille : (A4) 23 x 31,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Retro

Porte-addition
Modèle : 1157239
Taille : 20 x 12,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Retro

Sous-verre
Modèle : 1046239
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Retro
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RENAISSANCE 
ROSE

Ce décor est digne de la noblesse. Il revêt un caractère spectaculaire sur une table élégante en bois lourd, 
entourée de chaises tapissées de velours doux. Le doux éclat des verres, remplis de vin mi-doux 
incontournable, souligne l’ornementation royale que constitue le cuir noir. Le dîner exquis 
est agrémenté d’un rôti aromatique, généreusement assaisonné d’épices, d’artichauts au vin et à l’ail, 
et de mini-tartes aux figues. La collection conviendra aussi parfaitement à un intérieur minimaliste, où elle 
occupera la première place, en ajoutant une finition élégante et gracieuse à un environnement ascétique.
Mesdames et messieurs - le dîner est servi...
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Porte-addition
Modèle : 1195244
Taille : 18 x 9 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Botanique

Plateau
Modèle : 1198244
Taille : 19,5 x 10,5 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Botanique

Protège-menu
Modèle : 1084244
Taille : (A4) 25 x 32 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Botanique

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1181244
Taille : (A5) 17 x 24 cm 
Matière : Cuir recyclé Spectro - Botanique

Rond de serviette
Modèle : 1208244
Taille : 4 x 18 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Botanique

La photo montre l’équipement 
non standard. 

Voir page 5.
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OCEAN 
DRIVE

Une virée en cabriolet, le large boulevard d’Ocean Drive, la brise salée de South Beach, du blues 
jaillissant des haut-parleurs de la voiture... Il est l’heure de dîner au sein du restaurant de l’hôtel, où 
les tables sont décorées d’un bleu marine profond. Le cuir calandré fait penser à la surface ondulée 
de l’eau, une fois la nuit tombée. Des tacos garnis d’une salsa fougueuse, du bœuf ropa vieja 
accompagné d’oignons rouges, et un mojito givré - tout cela paraissant délicieux sur un fond bleu 
marine qui contraste. Delicioso !
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Protège-menu
Modèle : 1619243
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Cosmo

Protège-menu Fine Dining
Modèle : 1061243
Taille : (A5) 17 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Cosmo

Chevalet de table
Modèle : 1685094
Taille : 7 x 6,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Chevalet de table
Modèle : 1686094 
Taille : 10 x 5,5 cm 
Matière : Cuir recyclé Spectro

Boîte porte additions 
Modèle : 1661243
Taille : 12,5 x 20 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Cosmo
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PINK 
BUFFALO

Les larges vitrines de la pâtisserie sont alléchantes avec leur flamboiement de gâteaux et biscuits 
colorés. Elles invitent les passants à entrer. Comme il est agréable d’être accueilli par l’arôme sirupeux 
de délices fraîchement cuits, à l’ouverture de la porte. Dans un tel endroit, on retombe en enfance. 
Il est difficile de choisir parmi tant de douceurs. Les muffins à la crème de Mascarpone et 
les cheesecakes classiques sont ravissants sur les tables habillées d’une collection rose inhabituelle. 
Un bref moment de célébration peut adoucir le reste de la journée. Hmm ... peut-être encore 
un morceau ?
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Protège-menu 
Modèle : 1087281
Taille : (A5) 18 x 23 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Porte-addition
Modèle : 1620281
Taille : 11 x 11 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Set de table
Modèle : 1594281
Taille : 28 x 23,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Chevalet de table
Modèle : 1599094
Taille : 7 x 6,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Planchette à menu 
Modèle : 1241281
Taille : (A4) 23 x 31,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Promo menu
Modèle : 1604281
Taille : (A6) 12 x 16 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Boîte à serviettes
Modèle : 1662281
Taille : 16 x 16 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Chevalet de table
Modèle : 1684094
Taille : 10 x 5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro

Sous-verre
Modèle : 1607281
Taille : 12 x 10 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo
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ZEN

Tout le monde éprouve le besoin de se réfugier, de temps en temps, dans un lieu de béatitude. 
Pour raviver son corps et son esprit dans ce spa sensuel. Pour se libérer du stress de la ville 
en profitant d’un bain de miel et de la vapeur parfumée du sauna. Au sein de cette cachette secrète, 
le personnel croit en une approche holistique, si bien que le décor est tout aussi important que 
les traitements qui contribuent à détendre le corps et l’âme. Les accessoires qui décorent les bureaux 
et les comptoirs répondent à la fois à leur fonctionnalité et à un style discret, mais distinct. Après tout, 
dans le monde de l’esthétique, le minimalisme a besoin d’être accentué.
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Boîte pour bloc-notes
Modèle : 1658281
Taille : 9 x 9 x 3,5 cm 
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Porte-stylos
Modèle : 1659281
Taille : 8 x 8 x 11 cm 
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Boîte
Modèle : 1660281
Taille : (A4) 31 x 22,5 x 4 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Boîte
Modèle : 1663281
Taille : 21,5 x 9 x 3 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Boîte
Modèle : 1675281
Taille : 19 x 19 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo

Boîte à serviettes
Modèle : 1662281
Taille : 17 x 17 x 3,5 cm
Matière : Cuir recyclé Spectro - Buffalo
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WILD 
AT HEART

Une collection aussi sauvage qu’un mustang dans une prairie et aussi robuste qu’une selle de cow-
boy. Fabriquée en cuir épais et durable, elle résistera à tout. Même à la fièvre du samedi soir dans 
le steakhouse le plus populaire de la ville. Avec assurance et bonne humeur, elle dévoile aux clients 
une offre de steaks grésillants, de porc braisé, de divers burgers et de toutes sortes de mets succu-
lents. Directement de la braise à la table. 
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Rond de serviette 
Modèle : 2145310
Taille : 4 x 19 cm
Matière : Cuir Saddle

Protège-menu
Modèle : 2147310
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Cuir Saddle

Porte-addition
Modèle : 1203310
Taille : 12 x 23,5 cm
Matière : Cuir Saddle

Planchette à menu 
Modèle : 2146310
Taille : (A4) 23 x 31,5 cm
Matière : Cuir Saddle

Chevalet de table
Modèle : 1954310
Taille : 10,5 x 4,5 cm
Matière : Cuir Saddle, Contreplaqué de bouleau

Planchette à menu 
Modèle : 1830310
Taille : (A5) 16,5 x 23 cm
Matière : Cuir Saddle
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HOLA, 
MEXICO!

Bienvenue dans les rues ensoleillées de Mexico, où chaque plat est une célébration de couleurs et de 
saveurs. Quoi de plus coloré que des tacos ? Jetez un coup d’œil à notre menu : il y a tellement d’op-
tions ! Nous proposons des « Tacos al Pastor » à base de porc et d’ananas, des « Tacos de Carne Asada 
» à base de bœuf, de la « Barbacoa » à base d’agneau, des « Rajas Poblanas » aux saveurs poivrées et 
même des « Tacos de Napales » avec des morceaux de cactus. Pour ce qui est du dessert, nous recom-
mandons les churros saupoudrés de sucre, aussi dorés que nos cartes de menu. Et, bien sûr, un verre 
de tequila. ¡Salud, dinero y amor!
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Pochette serveur
Modèle : 1188141
Taille : 18 x 25 cm
Matière : Cuir Primavera

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1181141
Taille : (A5) 17 x 24 cm
Matière : Cuir Primavera

Porte-addition
Modèle : 1962141
Taille : 10,5 x 19 cm
Matière : Cuir Primavera

Porte carnet 
Modèle : 1202141
Taille : 9 x 13 cm
Matière : Cuir Primavera

Planchette à menu 
Modèle : 1116141
Taille : (A4) 23 x 32 cm
Matière : Cuir Primavera



NO JOKE

Il s’agit d’une collection très sérieuse de cartes de menu. Ces dernières n’ont rien à envier aux autres. 
Une fois placées dans votre restaurant, elles y resteront pour de bon. Les négociations ne seront 
d’aucun secours : le cuir et le bois robustes résisteront, sans faillir, pendant des années. Cela repré-
sente un engagement sérieux mais, si vous les intégrez, elles accompagneront vos hôtes de la manière 
la plus loyale qui soit. Qu’en dites-vous ?
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Porte carnet
Modèle : 1202141
Taille : 9 x 13 cm 
Matière : Cuir Primavera

Porte-addition
Modèle : 1203141
Taille : 12 x 23,5 cm
Matière : Cuir Primavera

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1178141
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Cuir Primavera

Protège-menu
Modèle : 1204141
Taille : (A4L) 32,5 x 23 cm
Matière : Cuir Primavera, Contreplaqué en chêne

Porte-addition
Modèle : 1269141
Taille : 12 x 23,5 cm
Matière : Cuir Primavera

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.
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THE 
DUKE

Protège-menu
Modèle : 2159131
Taille : (A4) 23 x 31 cm
Matière : Cuir Italia, Contreplaqué de bouleau

Protège-menu Fine Dining Pro
Modèle : 2013131
Taille : (A4) 24 x 32 cm
Matière : Cuir Italia

Chevalet de table
Modèle : 1648131
Taille : 10 x 5 cm
Matière : Cuir Italia

Porte-addition
Modèle : 1967131
Taille : 12 x 21 cm
Matière : Cuir Italia

Cette collection associe les matériaux naturels que sont le cuir souple et le bois. Prestigieuse, elle a été 
créée pour des lieux exclusifs. Il en émane une aura de classe et de luxe qui séduira les hôtes. Au fond, 
tout le monde aime, de temps à autre, se sentir dans la peau d’un mondain. Il est aisé d’imaginer au menu 
des spécialités telles qu’un tartare de bœuf à l’huile de truffe, du caviar de corégone sur des blintzes 
à la crème acidulée ou du homard au beurre safrané et à la purée de chou-fleur. La collection Duke est 
un investissement dans le domaine de l’esthétique qui résistera à l’épreuve du temps.
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BANOFFEE

Protège-menu
Modèle : 2139284
Taille : (A4H) 15,5 x 30,5 cm
Matière : Cuir Hunter , Contreplaqué de bouleau

Porte-addition
Modèle : 2138284
Taille : 11,5 x 21 cm
Matière : Cuir Hunter 

Lors de votre séjour dans la ville lumière qu’est Paris, vous aurez l’embarras du choix parmi des 
cafés tous plus beaux les uns que les autres. Mais pourquoi ne pas essayer quelque chose de dif-
férent ? Une petite crêperie parisienne vous ouvre ses portes et vous invite à pénétrer à l’intérieur. 
On y sert de fines crêpes et des piles de pancakes nappés de garnitures. Le menu séduit par sa 
variété. Des pancakes à la crème de citron, à la ricotta et au miel, à la cassonade et au beurre
fondu, au beurre de cacahuète et aux mûres... Et les plus populaires : les pancakes banoffee 
à la banane et au caramel. Vous hésitez encore ?
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AFTER 
DARK

Un ancien vignoble, en pierres et bois, bordé de massifs d’eucalyptus. Dans ses caves, 
de volumineux tonneaux dorment profondément, côte à côte. Sur le toit vitré du vignoble - un restaurant 
étoilé au Michelin. Nous nous trouvons au cœur de la Swan Valley, en Australie. Malgré une chaude soirée 
de décembre, l’air à l’intérieur est agréablement frais. Les lumières sont tamisées, et les cartes de menu 
attendent, sur les tables, l’arrivée des clients. Le cuir écologique à la texture élégante souligne le caractère 
unique du moment. À la vôtre !
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Boîte
Modèle : 1631113
Taille : 17 x 17 x 3 cm
Matière : Simili cuir Saffiano

Protège-menu
Modèle : 1083270
Taille : (A4L) 31,5 x 23 cm
Matière : Simili cuir Saffiano, Simili cuir Berlin

Rond de serviette
Modèle : 1032113
Taille : 11,5 x 11,5 cm
Matière : Simili cuir Saffiano

Protège-menu Fine Dining
Modèle : 2155270
Taille : (A4S) 13,5 x 31,5 cm
Matière : Simili cuir Saffiano, Simili cuir Berlin

Sous-verre
Modèle : 1105113
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Simili cuir Saffiano

Porte-addition
Modèle : 2093270
Taille : 15 x 14 cm
Matière : Simili cuir Saffiano, Simili cuir Berlin
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CAFÉ AU 
LAIT

Protège-menu 
Modèle : 1084113
Taille : (A4) 25 x 32,5 cm
Matière : Simili cuir Saffiano

Porte-addition
Modèle : 1967113
Taille : 12 x 21 cm
Matière : Simili cuir Saffiano

Planchette à menu
Modèle : 1116113
Taille : (A4) 23 x 31,5 cm
Matière : Simili cuir Saffiano

Des cartes avec aussi peu de prétention qu’une tasse de café servie avec du lait chaud et fouetté. 
Polyvalentes et neutres, elles s’intègreront aussi bien dans un restaurant gastronomique que dans 
un petit café douillet. Elles sont chaleureuses et amicales, mais toujours élégantes. Invitez-les dans 
votre établissement !
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TUXEDO
Planchette à menu
Modèle : 1088327
Taille : (A3) 44 x 31,5 cm
Matière : Simili cuir Presidente

Protège-menu
Modèle : 1087327
Taille : (A5) 19 x 23 cm
Matière : Simili cuir Presidente

Modération et sophistication. Ces cartes de menu ne 
sont-elles pas subtilement charmantes ? Ne sont-elles 
pas d’une élégance intemporelle ? Leur forme distinctive 
mais simple vous permet de vous focaliser sur l’essence 
même de l’offre : des mets et des boissons exquis. 
Une classe à part.
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PABLITO ON 
VACATION

Protège-menu 
Modèle : 2105324
Taille : (A4) 25,5 x 32 cm
Matière : Simili cuir Limoncello

Planchette à pince
Modèle : 1122324
Taille : (A5) 17 x 23 cm
Matière : Simili cuir Limoncello

Protège-menu 
Modèle : 2106324
Taille : (A5) 19,5 x 23,5 cm
Matière : Simili cuir Limoncello

Le sable est chaud sous les 
pieds. À l’horizon, la mer se fond 
peu à peu dans le bleu délicat 
du ciel. Pablito est en vacances. 
Il se balance en rythme dans son 
hamac, un verre de cocktail Blue 
Hawaii à la main. Il est proba-
blement temps pour lui de se 
rendre au bar de la plage, sous 
les palmiers. De nombreux mets 
savoureux figurent sur le menu. 
Même à distance, il peut humer 
l’odeur des calamars grillés et 
entendre le grésillement des 
braises. De plus, le verre est 
déjà vide.
- Puis-je consulter la carte des 
boissons, s’il vous plaît ?
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FOGGY 
DAY

Protège-menu Fine Dining Pro
Modèle : 2092323
Taille : (A5) 18,5 x 23 cm
Matière : Simili cuir de Stone

Porte-addition
Modèle : 2093323
Taille : 15 x 14 cm
Matière : Simili cuir de Stone

Protège-menu Fine Dining Pro 
Modèle : 2013323
Taille : (A4) 24 x 32 cm 
Matière : Simili cuir de Stone

Par une journée brumeuse 
et humide à Londres, peu 
d’endroits sont aussi agréables 
qu’un café chaleureux et con-
fortable. Le doux jazz ambiant 
accompagne à la perfection 
le bruit de la pluie qui tombe 
de l’autre côté de la fenêtre. 
Le menu repose confortable-
ment dans votre main, ce qui 
suggère de manière subtile mais 
convaincante que vous êtes sur 
le point de vivre un moment 
de réconfort. Et c’est le cas : des 
scones chauds accompagnés 
de crème et de confiture, des 
mini-sandwichs et une théière
bien chaude feront passer 
le temps plus paisiblement 
et plus lentement.
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GOLDEN 
CARAMEL

Cette collection prouve que la préci-
sion artistique combinée à de beaux 
matériaux constitue la recette du 
succès. L’éclat doré des cartes ap-
porte une touche de glamour et les 
clients du restaurant peuvent être 
assurés de vivre une expérience ga-
stronomique inoubliable. Après tout, 
il s’agit d’un lieu de prestige...

Protège-menu
Modèle : 2104322
Taille : (A4) 24,5 x 31,5 cm
Matière : Simili cuir Noble

Boîte porte additions 
Modèle : 1096322
Taille : 14 x 23 x 3 cm
Matière : Simili cuir Noble

Protège-menu
Modèle : 2091322
Taille : (A4) 24 x 31,5 cm
Matière : Simili cuir Noble



83

CHECKMATE

Protège-menu
Modèle : 2154329
Taille : (A5) 19,5 x 23,5 cm
Matière : Simili cuir Lancaster

Protège-menu Fine Dining Pro
Modèle : 2035329
Taille : (A4H) 18,5 x 32 cm
Matière : Simili cuir Lancaster

Tel un échiquier sur lequel se 
jouent des parties magistrales, 
ces cartes de menu sont empre-
intes de sérénité et de raffine-
ment. Elles sont solides, 
classiques et intemporelles. 
Avec elles, le temps passe 
différemment.



ENCHANTED 
GARDEN

Une soirée dans le jardin du restaurant. De vieux tilleuls étendent leurs branches au-dessus des têtes 
des clients. L’air est parfumé par la fragrance de leurs fleurs. On peut entendre le chant des grillons. 
La couleur vert profond du décor de table procure un effet apaisant après une journée intense. 
Elle se marie avec charme à l’environnement naturel. Le rôti Cornish Pastry et le pudding servis sur 
de la vaisselle en porcelaine semblent délicieux sur un tel fond. Terminons cette soirée avec un verre 
de Calvados. Ou... si nous ne faisions plutôt que commencer ?
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Protège-menu
Modèle : 2154320
Taille : (A5) 19,5 x 23,5 cm
Matière : Simili cuir Dublin

Sous-verre
Modèle : 1104320
Taille : Ø 10 cm
Matière : Simili cuir Dublin

Porte-addition
Modèle : 1967320
Taille : 12 x 21 cm
Matière : Simili cuir Dublin

Boîte
Modèle : 1653320
Taille : 19 x 19 x 4,5 cm
Matière : Simili cuir Dublin

Boîte porte-addition
Modèle : 1096320
Taille : 14 x 23 x 3 cm 
Matière : Simili cuir Dublin

Promo menu
Modèle : 1604320
Taille : (A6) 12 x 16 cm
Matière : Simili cuir Dublin

Chevalet de table
Modèle : 1648320
Taille : 10 x 4,5 cm
Matière : Simili cuir Dublin

Protège-menu
Modèle : 1229320
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Simili cuir Dublin

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.
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CALEDONIA

Haggis, boudin noir et blanc, bacon et saucisses, champignons frits et tranches épaisses de tomates, 
haricots en sauce, galettes de pommes de terre et toasts. Tout ces mets garnissent les assiettes des 
clients de l’un des restaurants d’Édimbourg. Ils ont en effet besoin d’énergie pour explorer la cité médi-
évale, visiter le château et gravir Arthur’s Seat. La palette de couleurs du petit-déjeuner écossais est en 
harmonie avec la couleur rouille de l’intérieur, la gamme de couleurs des cartes de menu, et la boisson 
: la Wee Heavy Scottish Ale. Le petit-déjeuner semble relever du défi, mais il ne s’agit pas uniquement 
d’une question de nourriture. Il s’agit d’une expérience de dégustation d’un repas profondément ancré 
dans la tradition et la culture écossaises.
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Chevalet de table
Modèle : 2136325
Taille : 7 x 6,5 cm
Matière : Simili cuir Rust

Protège-menu
Modèle : 1973325
Taille : (A4) 24 x 32 cm
Matière : Simili cuir Rust

Porte-addition
Modèle : 2140325
Taille : 12 x 21 cm
Matière : Simili cuir Rust

Protège-menu
Modèle : 2048325
Taille : (A5) 16 x 23 cm
Matière : Simili cuir Rust

Sous-verre
Modèle : 1105325
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Simili cuir Rust
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INK

Bruges est un véritable joyau de l’architecture belge et devrait figurer sur la liste de tous les amateurs de 
voyages et d’histoire. Au sein de l’une des anciennes maisons de ville situées sur les rives d’un canal, se 
trouve un établissement remarquable. Un restaurant doté d’une brasserie dans les caves, qui rappelle 
l’époque à laquelle toute l’Europe était gouvernée par des têtes couronnées. Les brasseurs sont spéciali-
sés dans les bières fruitées. Une liste en est fournie sur l’élégante carte des boissons, que vient de nous 
remettre une serveuse sympathique. Une bière à la cerise est bien tentante. Et pourquoi pas un goulasch 
flamand en accompagnement ?
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Protège-menu
Modèle : 2049327
Taille : (A4H) 16 x 32 cm
Matière : Simili cuir Presidente

Promo menu
Modèle : 1605327
Taille : (A5) 16 x 22 cm
Matière : Simili cuir Presidente

Planchette à pince
Modèle : 1121327
Taille : (A4) 23 x 31,5 cm
Matière : Simili cuir Presidente

Protège-menu
Modèle : 1065327
Taille : (A4) 24,5 x 31,5 cm 
Matière : Simili cuir Presidente



SERENITY

Un hôtel élégant au design sophistiqué nécessite une décoration appropriée. Les accessoires témo-
ignent de sa classe et de son style luxueux, et ravissent les clients. Qu’il s’agisse d’un jeune couple, 
de touristes explorant la région, ou peut-être même d’un écrivain cherchant à surmonter une panne 
d’inspiration passagère en se reposant dans un lieu privilégié, chacun prendra le temps d’admirer 
les accessoires raffinés de sa chambre. L’éclat chaleureux de la toile ne laissera personne indifférent. 
Car ce sont les détails qui comptent.
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Sous-main
Modèle : 1597321
Taille : (A3L) 45 x 32 cm
Matière : Simili cuir Stereo

Room directory 
Modèle : 2026321
Taille : (A4) 26 x 32 cm
Matière : Simili cuir Stereo

Accroche-porte
Modèle : 1111321
Taille : 9 x 21,5 cm
Matière : Simili cuir Stereo

Boîte à mouchoirs
Modèle : 992321
Taille : 24,5 x 13,5 x 7,5 cm
Matière : Simili cuir Stereo

Calepin d’hôtel 
Modèle : 1136321
Taille : (A7) 13 x 16,5 cm
Matière : Simili cuir Stereo

Boîte
Modèle : 1654321
Taille : (A4) 23,5 x 33 x 4,5 cm
Matière : Simili cuir Stereo
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MONTE 
CARLO

Bienvenue dans un petit hôtel où l’élégance côtoie l’enthousiasme et le luxe l’exaltation. Notre hôtel-
casino est le lieu idéal pour les personnes à la recherche d’un peu d’aventure dans un environnement 
chaleureux et sophistiqué. Des panneaux de bois sombre, un éclairage doux, de subtiles touches d’or 
et le parfum de fleurs créent une atmosphère de confort intime. Cette dernière est agrémentée d’acces-
soires chics en Simili cuir foncé. Profitez-en et divertissez-vous ! Puis, détendez-vous dans notre élégant 
salon Art déco, où nos barmen expérimentés servent une vaste gamme de cocktails et de vins. Vous 
pourrez y savourer la tranquillité tout en planifiant votre prochaine aventure. Et ce qui se passe 
à Monte-Carlo reste à Monte-Carlo...
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Room directory
Modèle : 2142326
Taille : (A4) 26 x 32 cm
Matière : Simili cuir Havana

Room directory
Model: 2143326
Rozmiar: (A4L) 32,5 x 23 cm
Matière : Simili cuir Havana

Accroche-porte
Model: 2144326
Rozmiar: 10 x 18 cm
Matière : Simili cuir Havana

Sous-main
Model: 1131326
Rozmiar: 60 x 40 cm
Matière : Simili cuir Havana

Accroche-porte
Model: 1110326
Rozmiar: 9 x 21,5 cm
Matière : Simili cuir Havana

Étiquette de bagage
Model: 1155326
Rozmiar: 16,5 x 6,5 cm
Matière : Simili cuir Havana
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OLD-
FASHIONED Planchette à menu 

Modèle : 1089328
Taille : (A4) 23,5 x 32 cm
Matière : Simili Cuir Comodo

Protège-menu
Modèle : 2141328
Taille : (A4) 26 x 32 cm
Matière : Simili Cuir Comodo 

Nous nous trouvons dans un établissement où le terme 
« old school » est considéré comme un compliment. Il s’agit 
d’un vieux club de whisky anglais. Le mobilier est imposant et nous 
nous enfonçons dans les fauteuils somptueux et confortables. 
Les tables et les protège-menus classiques et simples qui y sont 
posés sont éclairés par des lampes de bureau aux abat-jours verts. 
Une dégustation de whisky est au programme de la soirée et, pour 
ne pas interrompre l’expérience, le dîner traditionnel est remplacé 
par un plateau de fromages, de saucisses, de noix et de fruits. Voilà 
le serveur qui arrive. Première étape : l’Irlande du Nord.
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ART 
NOUVEAU

Porte-addition
Modèle : 1683280
Taille : 11,5 x 21 cm
Matière : Toile acrylique

Porte-addition
Modèle : 1682280
Taille : 11,5 x 21 cm
Matière : Toile acrylique

Protège-menu
Modèle : 1681280
Taille : (A4L) 31,5 x 23 cm
Matière : Toile acrylique

Protège-menu
Modèle : 1680280
Taille : (A4H) 16 x 32 cm
Matière : Toile acrylique

N’est-ce pas excitant de descendre lentement les escaliers anciens et piétinés jusqu’au restaurant du sous-sol d’un vieil 
immeuble ? Le joyeux feu de cheminée, avec ses éclats et ses crépitements, rompt la douce fraîcheur et la pénombre 
naturelle de la vieille pièce. Des rideaux fleuris et des peintures au cadre lourd ornent les murs de briques, évoquant l’esprit 
historique de ce lieu. Autrefois, les poètes et les peintres venaient ici. Aujourd’hui, le menu habillé de toile renvoie à la tradition 
de la bohème d’antan, proposant une soupe crémeuse aux poireaux et aux pommes de terre, un ragoût de Coq au Vin 
et un dessert Ambrosia presque oublié. Il est fort probable que les muses (et les fées vertes de l’absinthe) vivent encore ici ...
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COSTA 
TROPICAL

Une collection de cartes qui scintillent comme l’océan par une journée ensoleillée. Cela ne vous évoque-
-t-il pas un restaurant élégant et lointain ? Peut-être aux îles Canaries ? Dans un tel menu, hormis 
les fameuses « Papas Arrugadas con Mojos » (pommes de terre très salées servies avec des sauces) 
ou le « Conejo en Salmorejo » (lapin), vous ne pourrez pas passer à côté des poissons et des fruits 
de mer dont regorgent les eaux de l’Atlantique qui entourent l’archipel. L’espace d’un instant, oubliez 
tout et profitez de l’atmosphère de l’éternel printemps canarien.
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Protège-menu
Modèle : 2098280
Taille : (A4) 22,5 x 31,5 cm
Matière : Toile acrylique

Chevalet de table
Modèle : 2137280
Taille : 16,5 x 5 cm 
Matière : Toile acrylique

Promo menu
Modèle : 1604280
Taille : (A6) 12 x 16 cm
Matière : Toile acrylique

Protège-menu
Modèle : 1679280
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Toile acrylique

Protège-menu
Modèle : 1952280
Taille : (A5) 18,5 x 24 cm
Matière : Toile acrylique

Protège-menu
Modèle : 1804280
Taille : (A4) 25 x 32,5 cm
Matière : Toile acrylique

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.
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GOLDEN 
HOUR

À ce moment magique de la journée, la lumière du soleil enveloppe doucement l’intérieur d’un petit 
café ancien de Bloomsbury, à Londres. Des tables, nichées entre des plantes exotiques, permettent aux 
clients de se réfugier dans l’atmosphère chaleureuse de l’orangerie. L’arôme chaud du thé fraîchement 
infusé s’échappe des théières. Les plateaux empilés sourient aux invités avec des gâteaux sucrés, des 
muffins et des pralines. L’atmosphère est chaude et dorée, et les cartes de menu brillent de mille feux, 
reflétant l’éclat de la lumière. Elles ajoutent une touche de magie à l’intérieur et à cet agréable moment 
de crépuscule dans la grande ville. Que cette heure dorée dure...
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Protège-menu
Modèle : 1789280
Taille : (A5) 16 x 23 mm
Matière : Toile acrylique

Porte-addition
Modèle : 1053280
Taille : 12 x 17 cm
Matière : Toile acrylique

Boîte à serviettes
Modèle : 1662280
Taille : 17 x 17 x 3,5 cm
Matière : Toile acrylique

Planchette à menu 
Modèle : 1241280
Taille : (A4) 23 x 31,5 cm
Matière : Toile acrylique

Planchette à menu 
Modèle : 1024280
Taille : (A5) 18 x 24 cm
Matière : Toile acrylique

Planchette à pince 
Modèle : 1028280
Taille : (A4) 23,5 x 32 cm
Matière : Toile acrylique

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 11.
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GARAM 
MASALA

Parfois, il n’est pas nécessaire de voyager pour goûter à la cuisine de pays lointains. Parfois, une 
protège-menu chic et élégante à la couleur d’épices exotiques suffit à signaler l’arrivée d’une cuisine 
authentique. Dans ce restaurant indien, les murs sont ornés de mandalas peints à la main, mais 
le mobilier conserve un style simple et moderne. Les plats représentent également une combinaison 
intéressante d’aliments traditionnels servis de manière minimaliste. Les samosas farcis aux légumes 
et accompagnés de sauce à la menthe, le poulet au curry de Madras à la noix de coco et le Dal Panchmel 
aux cinq lentilles, parfumé au cumin, ressortent si bien dans les grandes assiettes blanches. Rien ne vient 
troubler la richesse des saveurs et des arômes. Ne dérangeons pas les hôtes, ils sont déjà bien loin 
maintenant...
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Chevalet de table
Modèle : 1687280
Taille : 7 x 6,5 cm
Matière : Toile acrylique

Protège-menu 
Modèle : 1720280
Taille : (A4) 22,5 x 32 cm
Matière : Toile acrylique

Protège-menu 
Modèle : 1719280
Taille : (A5) 17 x 24 cm
Matière : Toile acrylique

Chevalet de table
Modèle : 1718280
Taille : 10 x 4,5 cm
Matière : Toile acrylique

Boîte porte-addition
Modèle : 1096280
Taille : 14 x 23 x 3 cm
Matière : Toile acrylique

Boîte
Modèle : 1653280
Taille : 19 x 19 x 4,5 cm
Matière : Toile acrylique
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ENJOY

Notre collection de ravissants accessoires hôteliers trouvera sa place partout dans le monde, aussi bien 
à New York qu’à Frombork. Ces accessoires présentent un intérêt pratique et confèrent à vos chambres 
une touche subtile que vos hôtes apprécieront. Ne vous est-il jamais arrivé de dire tout haut : « Génial, 
ils ont pensé à tout ! » ?
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Boîte à mouchoirs
Modèle : 992280
Taille : 24,5 x 13,5 x 7,5 cm
Matière : Toile acrylique

Room directory
Modèle : 1677280
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Toile acrylique

Accroche-porte
Modèle : 1678280
Taille : 9 x 22,5 cm
Matière : Toile acrylique

Boîte
Modèle : 1631280
Taille : 17 x 17 x 3,5 cm
Matière : Toile acrylique

Étiquette de bagage
Modèle : 1155280
Taille : 16,5 x 6,5 cm
Matière : Toile acrylique

Room directory
Modèle : 1210280
Taille : (A4) 26,5 x 32 cm
Matière : Toile acrylique
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PILLOW 
TALK

Panièr
Modèle : 950308
Taille : 16 x 16 x 14,5 cm
Matière : Tyvex

Protège-menu
Modèle : 2171308
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Tyvex

Doucement, délicatement. Prenons le temps de toucher ce menu. Aussi doux qu’un oreiller, il exerce un 
effet presque thérapeutique, à la fois apaisant et relaxant. Il convient parfaitement à un bistrot dans le 
style « sieste d’après-dîner ». Avec des canapés, des poufs, des coussins, une tisane bien chaude et une 
tarte aux pommes moelleuse. Profitons ensemble d’un petit moment de farniente...



Si votre imagination ne connaît 
aucune limite et que vous aimez 
vous démarquer, nous pouvons 
imprimer vos cartes de menu 
avec le design de votre choix. 
Le transfert thermique et l’im-
pression UV sont disponibles. 
Ou pourquoi ne pas opter pour 
l’un des imprimés déjà proposés 
dans notre gamme ? Les cartes 
ainsi décorées seront originales, 
insolites et surprendront vos 
hôtes.

IMPRIMÉ 
DÉCORATIF



Imprimé TREE RINGS 300
Modèle : 1178300
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper

Imprimé FOREST 297
Modèle : 1178297
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper 

Imprimé EPIPREMNUM 305
Modèle : 1178305
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper 

Imprimé ART DECO 302
Modèle : 1178302
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper

Imprimé WAVE 295
Modèle : 1178295
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper 

Imprimé FLOWERS 303
Modèle : 1178303
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper 
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COCOA 
PUFF

Après quelques heures de marche dans la ville de Copenhague quelque peu venteuse, l’envie d’un rega-
in d’énergie se fait finalement sentir. Nous faisons une halte dans un café isolé pour nous détendre et 
recharger nos batteries. Le menu propose des collations et des douceurs, alors commençons par des 
smørrebrød, de célèbres sandwichs danois. Nous optons pour le Stjerneskud aux crevettes, aux asperges, 
au citron et à l’aneth. Et, en guise de dessert, une spécialité de ce café. Des choux de gâteau au chocolat 
fourrés de crème fouettée au cacao et recouverts, ainsi que l’assiette, d’un nappage de cacao velouté...
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Porte-addition
Modèle : 1152106
Taille : 11 x 19 cm
Matière : Wash Paper

Planchette à menu 
Modèle : 1241106
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper

Porte-couverts
Modèle : 1598106
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Wash Paper

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1178106
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper

Planchette à pince
Modèle : 1027106
Taille : (A5) 17 x 23,5 cm
Matière : Wash Paper
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NOBLE
GOLD

L’éclat délicat de l’or patiné évoque des intérieurs traditionnels nobles et des plats sophistiqués 
satisfaisant même les gourmets les plus exigeants, qui couronnent leur repas avec un verre de bon 
cognac. Le design minimaliste de la collection et le matériau écologique Wash Paper allient un style 
distingué à une forme moderniste. Le classique réinventé !
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Protège-menu Ambiente
Modèle : 1181265
Taille : (A5) 17 x 24 cm
Matière : Wash Paper Gold

Panièr
Modèle : 1033265
Taille : 21 x 21 x 6 cm
Matière : Wash Paper Gold

Porte-addition
Modèle : 1187265
Taille : 19,5 x 10 cm
Matière : Wash Paper Gold

Porte-couverts
Modèle : 1044265
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Wash Paper Gold

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1178265
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper Gold

Rond de serviette
Modèle : 1032265
Taille : 11,5 x 11,5 cm
Matière : Wash Paper Gold



PAPER 
FARM

Ici, il est possible de pratiquer l’équitation ou de faire du canoë. Les bois environnants sont propices aux 
promenades et à la recherche de champignons. Les vergers fertiles vous invitent à cueillir vos propres 
fruits. Un séjour dans une telle ferme, à la fois charmante et moderne, est le gage d’une cuisine délicieuse, 
à partir de produits cultivés sur place. Les tables sont ornées d’une collection en papier, soulignant 
le caractère naturel du lieu. Le temps passé ici s’avérera des plus agréables.
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Promo menu
Modèle : 1604106
Taille : (A6) 12 x 16 cm
Matière : Wash Paper

Panièr
Modèle : 1033106
Taille : 21 x 21 x 6 cm
Matière : Wash Paper

Rond de serviette
Modèle : 1032106
Taille : 11,5 x 11,5 cm
Matière : Wash Paper

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1181106
Taille : (A5) 17 x 24 cm
Matière : Wash Paper

Porte-addition
Modèle : 1053106
Taille : 12 x 17 cm
Matière : Wash Paper

Panièr
Modèle : 950106
Taille : 15 x 15 cm
Matière : Wash Paper

Porte-addition
Modèle : 1195106
Taille : 18 x 9 cm
Matière : Wash Paper

Porte-couverts
Modèle : 1044106
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Wash Paper

Chevalet de table
Modèle : 1030106
Taille : 10 x 4,5 cm
Matière : Wash Paper



114

QUANTUM

Un restaurant aux expériences culinaires non conventionnelles, où le chef repousse les limites des sens 
de ses clients. À l’intérieur : une collection de cartes de menu qui constitue l’essence même de l’élégan-
ce minimaliste et du design moderne. Elle s’inscrit parfaitement dans l’esthétique d’un restaurant de 
gastronomie moléculaire. Des formes simples et géométriques ainsi que des détails délicats et précis 
reflètent une approche moderne de l’art culinaire. Après tout, des plats tels que de la soupe gazpacho 
sous forme de haricots, des crevettes fumées dans des boules enfumées ou des vins exclusifs servis 
avec un effet de fumée ne relèvent-ils pas du pur modernisme ?
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Chevalet de table
Modèle : 1599106
Taille : 7 x 6,5 cm
Matière : Wash Paper

Protège-menu Fine Dining Pro 
Modèle : 1634106
Taille : (A5) 18 x 24 cm
Matière : Wash Paper

Porte-addition
Modèle : 1962106
Taille : 11 x 19 cm
Matière : Wash Paper

Planchette à pince 
Modèle : 1028106
Taille : (A4) 23,5 x 32 cm
Matière : Wash Paper

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1179106
Taille : 17 x 32,5 cm
Matière : Wash Paper
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CANADIAN
BACKWOODS

Un café aromatique et un petit-déjeuner chaud réveilleront tout le monde et apporteront un regain 
d’énergie, surtout par un matin glacial à l’extérieur. Les matériaux écologiques, omniprésents dans 
le restaurant de l’hôtel, sont un prolongement naturel de la nature intacte du pays à la feuille d’érable. 
Le bois et le Wash Paper accentuent le caractère proche de la nature du lieu. Les clients dînent avant 
de se lancer sur les sentiers, où ils savoureront la vue sur les sommets enneigés, les forêts et les langues 
glaciaires. Mais, avant cela, il leur faudra finir la poutine râpée et les crêpes moelleuses aux myrtilles 
et au sirop d’érable. C’est parti !
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Porte carnet
Modèle : 1669121
Taille : (A6) 11,5 x 18 cm
Matière : Contreplaqué, Wash Paper

Chevalet de table
Modèle : 1667121
Taille : 7 x 8 cm
Matière : Contreplaqué, Wash Paper

Chevalet de table
Modèle : 1666121
Taille : 11 x 5 cm
Matière : Contreplaqué, Wash Paper

Porte-addition
Modèle : 1053121
Taille : 12 x 17 cm
Matière : Contreplaqué, Wash Paper

Planchette à menu
Modèle : 1668121
Taille : (A4) 24,5 x 33 cm
Matière : Contreplaqué, Wash Paper

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1665121
Taille : (A4) 23 x 33,5 cm
Matière : Contreplaqué, Wash Paper

La photo montre l’équipement 
non standard. 
Voir page 13.



THE SPIRIT 
OF PROVANCE 

Deux matériaux différents, mais une même connotation : la chaleur du climat provençal. Sous le char-
me des herbes, des fleurs sauvages et de la lavande, laissez-vous séduire par un dîner riche en saveurs 
méditerranéennes. Des figues, des amandes, des fromages de brebis et de chèvre en entrée, suivis 
de fruits de mer ou d’une salade niçoise, le tout servi en présence d’un sommelier qui recommandera 
les meilleurs vins pour accompagner le repas. À la fois un chef-d’œuvre d’art gastronomique 
et un voyage.
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Protège-menu Ambiente
Modèle : 1189140
Taille : (A4) 23,5 x 33 cm
Matière : Feutre, Wash Paper

Planchette à pince
Modèle : 1185140
Taille : (A5) 18 x 24,5 cm
Matière : Feutre, Wash Paper

Porte-clés
Modèle : 1186140
Taille : 4 x 9,5 cm
Matière : Feutre, Wash Paper

Accroche-porte
Modèle : 1183140
Taille : 11 x 25 cm 
Matière : Feutre, Wash Paper

Sac en feutre
Modèle : 1218140
Taille : 21 x 16 x 10,5 cm
Matière : Feutre, Wash Paper

Sac en feutre
Modèle : 950140
Taille : 15 x 15 cm
Matière : Feutre, Wash Paper            

Porte-addition
Modèle : 1187140
Taille : 19,5 x 10 cm
Matière : Feutre, Wash Paper

Portefeuille de serveur
Modèle : 1194140
Taille : 20 x 9,5 cm 
Matière : Feutre, Wash Paper

Pochette serveur
Modèle : 1188140
Taille : 15,5 x 25 cm
Matière : Feutre, Wash Paper
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OAKEN 
SMOKE

Les parfums ont des vertus magiques. Ils nous ramènent dans le passé, nous plongent dans une humeur 
béate ou nous ouvrent l’appétit pour un délice. Imaginez la senteur balsamique du bois. La fumée 
d’un feu de camp sentant l’aventure. Imaginez l’arôme terreux de pommes de terre cuites dans la cendre. 
Cela vous transporte immédiatement ailleurs... Peut-être dans ce restaurant en bois, où le poêle à bois et 
le gril chaud et grésillant évoquent des souvenirs chaleureux à ses clients ? Où le décor de la table en 
feutre, chaud au toucher, incite à un festin joyeux. Des entrecôtes, des côtes au barbecue dans une sauce 
collante au miel, des légumes rôtis avec du beurre aux herbes et du fromage de chèvre grillé - tout sent 
si bon ! Et les parfums ont des vertus magiques...
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Protège-menu Ambiente
Modèle : 1643246
Taille : (A4) 23,5 x 33,5 cm
Matière : Feutre

Porte-couverts
Modèle : 1645246
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Feutre

Boîte
Modèle : 1647246
Taille : (A5) 16 x 22 x 4 cm
Matière : Feutre

Porte-addition
Modèle : 1644246
Taille : 11 x 19 cm
Matière : Feutre

Panièr
Modèle : 1591246
Taille : 20 x 20 cm
Matière : Feutre

Rond de serviette
Modèle : 1646246
Taille : 4 x 18 cm
Matière : Feutre



122

AHOY! 
JOLLY ROGER

Du bois, du cuir et l’odeur de fruits de mer : comme sur un bateau de pirates. Dans ce restaurant 
spécialisé dans la cuisine caribéenne, vous pourrez déguster des plats audacieux qui vous plonge-
ront au cœur d’une épopée Black Flag. Qu’il s’agisse de poisson grillé accompagné de calalou vert et 
de salsa à la mangue, de pâte feuilletée farcie au bœuf, aux poivrons et au curcuma, ou de crevettes 
frites avec du gombo, tout est délicieux. Un verre de rhum s’impose également. À l’abordage !
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Protège-menu
Modèle : 1955121
Taille : (A4) 22,5 x 31,5 cm 
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera

Porte-addition
Modèle : 1956121 
Taille : 12 x 20 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera

Planchette à menu 
Modèle : 1864121
Rozmiar: (A4) 44,5 x 23,5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera

Boîte à mouchoirs
Modèle : 1963121
Rozmiar: 25,5 x 14,5 x 8 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Boîte à serviettes
Modèle : 1957121
Taille : 13 x 13 x 6,5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Chevalet de table
Modèle : 1958121
Rozmiar: 12,5 x 5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera
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SWEDISH 
TABLE

En Suède, le fika constitue un moment de répit apprécié, loin de l’agitation de la vie quotidienne. 
Quelques instants de plaisir sans se presser, autour d’une tasse de café, inévitablement accompagnée 
de pâtisseries fikabröd. De quoi auriez-vous envie aujourd’hui ? De Kanelbulls à la cannelle ? De petites 
brioches Lusserkatter au safran ? Ou bien de gâteaux Semla fourrés à la pâte d’amande et à la crème 
fouettée ? Quel que soit votre choix, ces gourmandises bénéficieront d’une allure charmante et rustique 
grâce à la collection en bois de bouleau clair et organique. Comme en Scandinavie.
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Protège-menu
Modèle : 1106121
Taille : (A4) 26,5 x 31,5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Wash Paper

Sous-verre
Modèle : 1857121
Taille : 10 x 10 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Accroche-porte
Modèle : 1160121
Taille : 10 x 24 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Protège-menu
Modèle : 1211121
Taille : (A5L) 25 x 22,5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Wash Paper

Planche à pince avec support
Modèle : 2088121
Dimensions du Clipbord : (A4) 23 x 32 cm 
Dimensions du porte menu de table (optionnel) : 26 x 7 x 2 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau
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CRIMSON 
HAZE

Il est stimulant et inspirant de réinventer quelque chose. Du bois, mais rouge sang. Une saucisse 
de boudin noir traditionnelle, mais étonnamment moderne. Servie dans un restaurant aussi lumineux 
qu’une serre, elle est la star aromatique de son propre spectacle, accompagnée de croûtons à l’ail, 
d’abricots grillés et d’une sauce au raifort. Un verre de vin de cassis l’accompagne à merveille. 
Inutile de continuer à vous importuner. Je vous laisse savourer !
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Protège-menu 
Modèle : 1860121
Taille : (A4) 22,5 x 32 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera

Porte-addition
Modèle : 1816121
Taille : 18 x 10,5 x 2,5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Altara

Sous-verre
Modèle : 1607121
Taille : 12 x 10 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Promo menu
Modèle : 1867121
Taille : (A5) 16 x 28 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Planche de service 
Modèle : 1863121
Taille : 30 x 8 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Planchette à menu 
Modèle : 1861121
Taille : (A4) 22 x 40 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera

Produit disponible 
sans accessoires.
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OKTOBERFEST

Une collection qui vous transportera à l’époque des vieilles brasseries et des tavernes traditionnelles. 
L’association de bois précieux et de charnières métalliques donne au menu des allures de coffre aux 
trésors. Et ce restaurant ne manque pas d’or ! La bière dorée coule à flots car, en dépit de la morosité 
du mois d’octobre, la célébration de l’Oktoberfest bat son plein. Le menu est riche en spécialités alle-
mandes : saucisse rôtie, Knödel à la sauce à la viande, jarret de porc à la choucroute, bretzels et Rösti 
de pommes de terre croustillants. La bière du festival - Märzen douce et Festbier légère - pétille dans 
les pintes. Venez vous joindre à nous ! Il y a encore de la place sur les bancs. Prost ! (Santé !)
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Planchette à menu 
Modèle : 1869121
Taille : (A4) 21,5 x 30 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera

Planchette à menu 
Modèle : 1964121
Taille : (A4) 23 x 32 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Boîte
Modèle : 1870121
Taille : 22 x 16,5 x 5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Sous-verre
Modèle : 1047121
Taille : Ø 10 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Protège-menu
Modèle : 1862121
Taille : (A4) 21,5 x 31,5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Porte-addition
Modèle : 1865121
Taille : 13 x 20 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Altara
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DELICATESSEN

Nous venons de franchir le seuil d’un restaurant inspiré d’un deli new-yorkais. Et, comme il s’agit 
d’un deli, nous y trouvons du pastrami, du salami, une multitude de saucisses bien juteuses 
et du poisson fumé. D’épaisses tranches de pastrami, luisantes de graisse fumée à l’érable, 
sont superposées entre des tranches fermes de pain au levain. Elles se marient à merveille 
avec des cornichons et de la moutarde épicée. Ou pourquoi pas des bagels au saumon ou 
au hareng mariné ? Quel que soit votre choix, vous reviendrez découvrir d’autres plats 
de ce menu new-yorkais passionnant.
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Boîte à épices et couverts
Modèle : 1965121
Taille : 15,5 x 12 x 14 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Protège-menu 
Modèle : 1905121
Taille : (A4Q) 22,5 x 23cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Cuir Primavera

Chevalet de table
Modèle : 2133121
Taille : 12,5 x 4,5 x 8 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, PVC

Ensemble de 4 sous-verres avec boîte
Modèle : 1871121
Taille : 13 x 3 x 11 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Promo menu
Modèle : 2134121
Taille : 18 x 5 x 22 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, PVC

Porte-addition
Modèle : 2080121
Taille : 10 x 18,5 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau

Porte-addition
Modèle : 2014121
Taille : 11 x 21 cm
Matière : Contreplaqué de bouleau, Altara
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GOSAN-
CHIKU

Véritable graminée, le bambou se présente, par définition, comme un matériau minimaliste. Cette 
collection l’est tout autant. Elle constitue une toile de fond à la fois subtile et naturelle aux accessoires 
de caractère et vibrants qui ornent l’intérieur du restaurant, ainsi qu’à la gamme de teintes des mets 
qui y sont servis. Le ton chaud du bambou se marie bien avec le vert de la salade de wakamé, le noir de 
l’algue marine nori et le rouge alarmant du piment fort. À vos baguettes !
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Planche de service
Modèle : 1966297
Taille : 30,5 x 18,5 cm
Matière : Bambou

Porte-addition 
Modèle : 2080292
Taille : 10 x 18,5 x 2,5 cm
Matière : Bambou

Protège-menu Ambiente
Modèle : 1178145
Taille : (A4) 23 x 32,5 cm
Matière : Bambou, Wash Paper

Protège-menu
Modèle : 1905292
Taille : (A4Q) 22,5 x 23 cm
Matière : Bambou, Wash Paper

Porte-addition 
Modèle : 1205145
Taille : 13 x 23,5 cm
Matière : Bambou, Wash Paper

Planche à pince avec support
Modèle : 2088292
Dimensions du Clipbord : (A4) 23 x 32 cm 
Dimensions du porte menu de table (optionnel) : 26 x 7 x 2 cm
Matière : Bambou
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www.creator.menu

Installez-vous confortablement
et faites votre choix parmi des
centaines de modèles !

CRÉATEUR DE CARTES DE MENU
prenez du p la is i r  à  crée

Des centaines de modèles, inspirés par les cuisines du 
monde, le style du design intérieur et les tendances 
actuelles du secteur. Grâce aux filtres proposés, vous 
trouverez rapidement le projet adéquat. Les projets sont 
configurables : vous pourrez donc facilement les adapter 
aux besoins de votre restaurant.

MENU EN LIGNE
tou jours  à  jour

Votre menu sur des pages réactives. Générez-les au-
tomatiquement dans un style compatible avec votre 
Protège-menu, ou créez quelque chose de complètement 
nouveau. Intégrez-les aux médias sociaux, publiez-les sous 
votre domaine, et générez des QR codes qui orienteront les 
clients.

BASE DES PLATS
le cœur de votre restaurant

Centre bien pensé de gestion des plats et de leurs 
caractéristiques, qui vous permet d’organiser votre menu 
à l’aide de l’outil glisser-déposer. Importez et exportez vos 
données ou saisissez-les manuellement. Votre contenu 
apparaîtra automatiquement dans les modèles de 
Creator.Menu. Il ne vous reste plus qu’à vous lancer !

CRÉATEUR D’OFFRES
en fonction des circonstances

Bals de carnaval, anniversaires, mariages en plein air, et au-
tres occasions. Séduisez vos clients avec une offre élaborée 
en fonction des circonstances. Concevez-la en un clin d’œil 
tout. Le client en sera ravi !
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Nous nous réservons 
le droit de modifier l’assortiment 
de produits, les matériaux 
et les données techniques 
se rapportant aux produits 
présentés dans ce catalogue 
sans notification préalable. 
Le logo de la marque LUVA 
figure sur les produits 
de manière discrète.

www.luva.menu

Des accessoires en cuir 
pour hôtels et restaurants 
créés avec goût 
depuis 1933.


